Заработать деньги с PayPal  или что превратит мою жизнь в праздник.
Я получила с вложенных мною 10 Евро в первые 30 дней целых 40.030 Евро, используя нижеизложенный маркетинговый план, который я рада предложить Вам безвозмездно. Если Вы будете неукоснительно следовать следующим указаниям и выполнять необходимые действия, то Вы гарантировано получите похожий результат!

Пожалуйста, сразу не относитесь к данной программе скептически. Обдумайте всё, прочитав предлагаемую информацию, по крайней мере, несколько дней. В противном

случае Вы можете пожалеть, что выбросили на ветер 10 Евро наличными! Данный маркетинговый план работает более 7 лет, тысячи людей участвовали и участвуют в нем и были удивлены достигнутыми в кратчайшее время результатами, вложив 

всего лишь 10,00 Евро! Вам это тоже по силам!

Итак, о себе... Как, оказывается это непросто рассказывать о себе. Кроме как о банальных 2х высших образованиях, оба гуманитарных, могу добавить, что я открыла небольшую коммерческую фирму по выпечке хлебобулочных изделий. Открыла фирму, это громко сказано. На самом деле мы вкалывали вдвоем: я и мой гражданский муж. Через год нам пришлось разойтись, при этом все обязательства за взятые у банка кредиты, остались за мной. Переехав на новое жилье, мне пришлось обустраиваться самостоятельно, так как к этому времени я оказалась без всякой поддержки в виде крепкого надежного плеча. Недолго думая, я решительно и легкомысленно влезла в так называемые потребительские кредиты: на покупку мебели в новую квартиру, на приобретение стройматериалов и оплаты работы по ремонту (клеить обои я могу, но как собрать мебель и повесить лампы?)

И тут происходит самое банальное, что может произойти с женщинами советского периода, ни хрена не разбирающихся в вопросах финансов и экономики: одиноких и гордых при этом: пришло время платить по векселям.

Если вы миновали этот период, возможно на вашу долю выпали менее сложные испытания. Мне же пришлось пережить моменты стыда и трусости перед собой и своими детьми. Стиснув зубы, я мужественно продолжала работать, при этом понимая, что ни от себя, ни от финансовой азбуки не убежишь. Поэтому неустанно тренировала свои мозги в переваривании информации, почерпнутой из интернета. Смастерила карту сокровищ, приобщила к работе своих эгрегоров. Согласно теории трансерфинга по Зеланду неизменно придерживалась цели: искать то, чтот превратит мою жизнь в праздник. 

Не буду тратить ваше драгоценное время на описание КАК и СКОЛЬКО мне приходилось работать, скажу только, что регулярные интеллектуальные упражнения научили меня дисциплине и терпению. Но самым главным достижением этого периода было: я научилась доверять самой себе.

И в этом вот расслабленном внутренне состоянии впервые задала себе вопрос :а где же качество жизни? Существуют же способы честно вкалывать, зарабатывать и при этом позволять себе Жить, примерно так я рассуждала, неустанно погружаясь в информационную сеть интернета.

Таким образом, я уяснила одну вещь: несмотря на то, что а вкалываю по 12 часов в сутки, отказывая себе в удовольствии общаться с детьми, я работаю на оплату фактур и кредитов, при этом еще существуют элементарные расходы на жизнь: оплата школы, парикмахерская, продукты в холодильник.. То есть я топчусь на месте, при этом трачу свою энергию, силы и, наконец драгоценное свое время. 

Спасибо за терпение дочитать до этого места, потому что здесь я и делюсь с вами ответом, который полностью перевернул всю мою жизнь. 

В марте 2007 я получила по интернету короткое послание, в котором мне рассказывалось о возможном заработке свыше 30.000 Евро. Я, как, наверное, и Вы много раз, вначале попросту проигнорировала это предложение. Я была более чем скептична. Однако же я не удалила сразу это письмо, т.к. где-то далеко, в каком-то уголке моей души теплилось чувство, что что-то все же в этой идее есть.

В сомнениях и раздумьях прошло несколько недель, в течение которых я так и эдак прикидывала, возможно ли такую немалую сумму заработать в такое короткое время. Между тем долги мои со временем не становились меньше, а только увеличивались, и я достигла из-за невозможности их погасить крайней степени отчаяния.

Я сказала себе, что я практически ничего не потеряю, если последую предложенному в упомянутом письме плану. И, кроме того, в будущем мои шансы на успех все равно приближались к нулю. Поэтому я решила все же предпринять определенные шаги и проверить, а может это будет функционировать и у меня?

В начале я отодвинула своего внутреннего скептика в сторону и сделала первый шаг, последовав указаниям, приведенным в полученном мною из интернета письме. Их выполнение заняло у меня не более 30 минут и стоило, сейчас смешных для меня 10 Евро.

Результат был потрясающим!!! В конце 2008 я смогла позволить себе и моей семье провести отпуск в Майами и купить для себя новенькую Audi A 8. Осенью 2007 я приобрела для нас отдельный дом стоимостью немногим меньше 170.000 Евро. И самое замечательное и окрыляющее: я не должна теперь никому ни единого цента, никому!

С тех пор я заработала, следуя этому плану, свыше 492.718,00 Евро. Мой бухгалтер открыл для меня Cashflow , он прогнозирует, что в следующие 24 месяца я стану миллионером и это только благодаря этому замечательному бизнес-плану. Даже сейчас, печатая это строчки, я не перестаю удивляться, что фортуна в какой-то миг повернулась ко мне лицом, так замечательно изменив мою жизнь.

Я, как и многие другие люди, много и неустанно работала. Тут вдруг, откуда ни возьмись, сваливается на меня что-то попросту смешное и полностью переворачивает мою жизнь. Оглядываясь назад, вспоминая все похожие, полученные и стертые мною предложения у меня до сих пор бегут мурашки по коже, т.к. я знаю теперь, что это функционирует!

Если Вы прочитаете дальше, то и Вы сможете тоже понять, что данное предложение будет функционировать и для Вас также!

Данный бизнес-план, который я Вам хочу здесь пояснить, можно реализовать в наикратчайшие сроки. Я ни разу не зарабатывала менее чем 20.000 Евро при каждом совершенном мною вложении.

Разрешите мне заверить Вас, что речь идет здесь о ЗАКОНОДАТЕЛЬНО ДОПУСТИМОЙ ИДЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА, реализация которой представляет собой замечательную возможность зарабатывания денег. Вам также необязательно посвящать в это или агитировать своих друзей и однофамильцев (если, конечно, Вы сами этого не хотите).

Почему этот вид предпринимательства легален?

Законодательство определяет какой-либо вид коммерческой деятельности тогда нелегальным, когда (даже если только в теории) можно сделать заключение о возможном «кидалове» или каком-либо виде мошенничества в отношении клиента. Более конкретно: если Ваш предполагаемый или действительный клиент не получает или не может получить какой-либо конечный продукт взамен вложенных им финансовых средств!

В предлагаемой системе каждый заплативший 10 Евро клиент получает файл электронной книги Ebook , содержащей для любого пользователя неоценимые сведения, как можно (без необходимости дополнительных вложений) генерировать и рассылать международную рекламу своих продуктов и услуг. Эти сведения каждый пользователь интернета может использовать для рекламы как уже существующих своих или партнерских веб-страничек, так и для рассылки рекламных писем для того, чтобы презентовать в интернете собственные продукты, посреднические или сервисные услуги. Если пользователь захочет использовать эти знания для продвижения описываемого здесь маркетингового плана, то он получает также возможность достичь упомянутого уже дохода, не внося существенных затрат.

Еще раз повторю: участие в этом маркетинговом плане является абсолютно легальным! Каждый заплативший клиент получает в свое распоряжение существенный продукт, а именно электронный файл книги Ebook , включая Copyright к ней (право на копирование и дальнейшую продажу). Он имеет право самостоятельно распространять копии этой электронной книги посредством данного маркетингового плана и/или использовать содержащиеся в ней сведения только в личных целях!

Вам также не требуется при этом вступать в контакты с другими людьми. Каждый, движимый собственным импульсом, может стать преуспевающим человеком и создать свой собственный капитал. Если Вы считаете, что «каждой вещи - свое время», прочитайте нижеследующее вдумчиво и не торопясь, а затем последуйте простому, пошагово описанному и подробно разъясненному здесь плану.

Если Вы решите теперь выполнять этот план, я ГАРАНТИРУЮ Вам, что в течение следующих 30 дней Вы получите минимум 20.000 Евро на Ваш PayPal -счет. Я знаю, что это звучит невероятно, особенно если Вы никогда не владели такой суммой за один раз, но поверьте мне в Ваших же интересах, что это предпринимательство функционирует как ничто другое, с чем Вы сталкивались в своей жизни до сих пор.

Благодаря этому, подробно описанному ниже 3-шаговому плану Ваша жизнь измениться кардинально в уже следующие две недели.

Пожалуйста, оставьте в стороне Ваш скепсис и не дайте ему помешать Вашему финансовому успеху и независимости.

Если Вы все же решите НЕ воспользоваться моим предложением, то – О.К. –Вы, конечно, имеете право отвергнуть его. Я принимаю Ваши соображения и уважаю Ваше решение, каким бы оно ни было. Я желаю Вам в будущем всего наилучшего независимо от того, последуете ли Вы моей идее или нет: я не имею никаких финансовых интересов и выигрышей вследствие этого.

Данное предложение очень просто! Я рада изложить его Вам здесь и с гордостью могу сказать, что я выполняю теперь легко свои семейные обязательства и долг по отношению к моим детям, что я могу гарантировать им, сейчас и в будущем, обеспеченное и стабильное существование в очень неспокойном мире.

Жизнь коротка и никто за Вас не может решать, что и в какой мере нужно сделать для Вашей независимости, материальной, душевной или духовной. В любом из этих случаев Вы несете сами свои обязательства и предпринимаете шаги к достижению этих целей. Цена в любом случае имеется для каждой из них. В нашем случае Вам необходимо предпринять и выполнить следующие шаги.

Это один из самых простых, быстрых и выгодных путей для зарабатывания денег Online в интернете!!!

Существует большое количество фирм, инвестирующих огромные суммы в рекламу своих товаров и услуг для достижения успеха на рынке. Я готова объяснить Вам, как Вы должны с этого самого момента действовать для достижения данной цели.

Не забудьте, что я не требую от Вас посылать ни цента мне за участие в данном предприятии. Вы сможете зарабатывать быстро реальные деньги, всего лишь копируя данную веб-страницу или ее текст как E - Mail и используя одну из самых распространенных, популярную во многих странах мира систему электронных платежей!

Вы видели уже, наверное, передачи «2 20/20» или « Oprah Winfrey » о данном проекте по ТВ. Может быть, Вы читали о нем в журнале Wall Street Journal . Если нет, то Вы можете сделать это сейчас. Описание пошаговое и очень подробно. Данная идея, конечно же, не нова. Она существует уже во многих формах и не один год.

Отличием же ее является то, что ранее разработанные программы требовали для их реализации много времени и сил, а также затрат в несколько сотен Евро. Благодаря же системе электронных платежей PayPal и международному интернету вкладываемые средства практически равны нулю! Данная программа предлагает Вам организацию всего процесса по самому БЫСТРОМУ, ПРОСТОМУ И ВЫГОДНОМУ способу, известному и возможному ВООБЩЕ до сих пор!

Если Вы уже ведете какой-нибудь бизнес, посвящая ему основное время и силы, Вам нет необходимости отказываться от этого: в будущем Вы можете продолжать это делать параллельно. Если нет, то данное предложение открывает Вам САМЫЙ БЫСТРЫЙ и ПРОСТОЙ путь для заработка больших денег online в интернете. Я гарантирую Вам, что Вы не видели до сих пор ничего подобного!

Данная программа функционирует независимо от того, в какой стране Вы живете, или какая валюта находится в обращении. Также не играет роли Ваш возраст или наличие каких-то особенных качеств или талантов. Вам не требуется организовывать собственную веб-страницу или отвечать на телефонные звонки, копировать или отправлять письма по почте, равно как и давать анонсы в газету и тд.

Вот несколько простых вещей, которые Вам понадобятся: 

Адрес электронной почты E-Mail.

Премиум-счет PayPal и 10 Евро на счету.

30 минут Вашего свободного времени.

Выполнение данной программы длится всего лишь полчаса! После того, как Вы ее запустили, Вам не потребуется выполнять больше никаких действий. 

И несмотря на это, при этом можно заработать несколько тысяч Евро. В течение следующих недель в результате всего лишь 30 минут простой работы Вы сможете достичь невероятного притока капитала! Да, я знаю, что это звучит слишком хорошо, чтобы быть реальным! Я думала 2 года назад точно также как и Вы до тех пор, пока не смогла убедиться в полностью противоположном! 

Вам абсолютно НЕЧЕГО терять и не существует практически никаких границ суммы, которую Вы можете т.о. заработать!

В действительности: Вы не найдете больше нигде более БЫСТРОГО, ВЫГОДНОГО И СТОЯЩЕГО способа зарабатывания денег.

Уделите для неспешного чтения полчаса своего времени и прочитайте все! Если у Вас на данный момент много неотложных дел, то сохраните это письмо в отдельном файле или как письмо на Вашем сервере / в Вашей почтовой программе и прочитайте его позднее в спокойной обстановке.

Все что Вам требуется — это PayPal счет и E-Mail адрес в интернете!

У Вас наверняка уже есть E-Mail адрес на одном из бесплатных серверов.

Каждый из пользователей интернета слышал уже когда-нибудь о " PayPal " (если нет, то Вы узнаете об этом сейчас). Когда я получил письмо, содержащее данное предложение, я уже давно была знакома с этой зарекомендовавшей себя по всему миру PayPal системой электронных платежей и с успехом ею пользовалась.

PayPal является одним из простейших методов ведения расчетов за online операции между интернет-клиентами. Каждый, имеющий E - Mail адрес, может стать БЕСПЛАТНО ее пользователем!

Имея счет Премиум - PayPal, Вы можете также помимо обычного приема или платы денежных средств осуществлять повсеместно операции с помощью кредитных карточек! Пожалуйста, прочитайте обязательно дальше. Если Вы потратите полчаса своего времени, Вы не забудете этот день никогда в своей жизни.

НИЖЕ ПРИВЕДЕНЫ ВЫСКАЗЫВАНИЯ 3 участников, которые решились вложить 10 Евро со своего PayPal-счета и полчаса свободного времени: 

"Что за удивительный план! Всего 3 недели назад я последовал Вашему плану, и, хотя до сих пор мой заработок не превышал ни разу 10 тысяч, я радуюсь уже полученным 15.340 Евро. Я просто потрясен! " 

Alan Humphries, Leicester 

"Я не знаю просто, что и сказать... СПАСИБО… ОГРОМНОЕ, ОГРОМНОЕ, СПАСИБО! Я послал эти 40 E-mail-писем и затем просто забыл о них. Если совсем откровенно, я не верил до конца во все это предприятие. Но когда через неделю я проверил мой PayPal-счет, там было более чем 6.000 Евро! Спустя 30 дней я получил свыше 26.000 Евро! Я никогда не смогу до конца отблагодарить Вас!" 

Lisa McDonald, Northampton 

"Я был поражен, когда увидел, сколько денег пришло на мой PayPal-счет. В течение 3 недель сумма на нем возросла до 18.625 Евро. В начале я думал, что это была всего лишь какая-нибудь ошибка в переводе или начислении денег!" 

Richard Barrie, Cirencester 

Всего несколько месяцев назад некоторые люди делали то же самое, что и Вы в данный момент. 

Если Вы решитесь выполнить последующие простые указания, то очень скоро достигнете улучшения своего финансового состояния. Не существует никакого основания, почему Вы не сможете достичь этого результата. Вы ничего не потеряете, а ТОЛЬКО выиграете! 

Давайте начнем: просто последуем указаниям, которые приведены ниже и подготовимся к притоку ОЧЕНЬ БОЛЬШИХ денег в следующие за этим 30 дней! 

Вот что Вы должны будете сделать… 

ШАГ 1 

Если Вы еще не являетесь пользователем системы электронных платежей PayPal, то первое,

что Вам необходимо сделать — это БЕСПЛАТНО зарегистрироваться на сайте PayPal.

Кликните по ссылке внизу и заведите себе бесплатный счет. Это займет у Вас не более 2 минут!

Кликните по ссылке сайта PayPal: http://www.paypal.com

Обязательно обратите внимание на следующее:

Вам нужно открыть PayPal Privatkonto, Это необходимо для того, чтобы Вы имели возможность получать платежи от других людей, совершаемых ими с кредитных карточек. 

ШАГ 2

Первый закон жизни гласит, что мы можем получить что-то, не нарушая ее гармонии, если вначале смогли что-то отдать другим. Поэтому первым действием после открытия Вашего PayPal счета будет перевод на него с Вашего банковского счета 10 Евро (может быть немного больше, учитывая возможные проценты для перевода на Ваш PayPal счет, проконсультируйтесь в отделении Вашего банка). Затем Вы переводите 10 Евро с Вашего PayPal счета на ПЕРВЫЙ Email адрес в списке.

В качестве цели или назначения перевода нужно обязательно указать: "Bestellung Ebook", т.е. заказ электронной книги.

Пожалуйста, проконтролируйте обязательное выполнение этого условия, т.к. только тогда эта программа будет законодательно АБСОЛЮТНО ЛЕГАЛЬНОЙ.

Указания по выполнению перевода денег в системе PayPal Вы найдете, кликнув по заголовку "GELD SENDEN" на PayPal веб-странице. Это очень просто!

Когда Вы пошлете этот одноразовый перевод 10 Евро на первый адрес электронной почты в нижеприведенном списке, Вы можете затем позволить себе самую откровенную и радостную улыбку, на которую Вы способны! Потому что…

"Как Вы посеете, так Вы и пожнете!"

Ниже приведен список из действительных адресов:
1.d.douillard@gmx.fr

2.audrayd@live.fr

3.kevindouillard@rocketmail.com

4.gregorygey@ymail.com

5.bourses2009@yahoo.fr
После того, как Вы послали 10 Евро на первый Email -адрес, произойдет что-то невероятное. Это даст Вам неописуемую и огромную уверенность в действенности описываемой здесь системы.

После этого Вы сами уверитесь, что данный способ зарабатывания денег функционирует, и еще как! Если получилось у Вас, то должно, конечно, появиться множество людей, которые готовы и захотят сделать то же самое, что и Вы.

Сейчас Вы на собственном опыте, из первых рук убедились, что это действительно работает!

Вы получаете в течение какого-то срока электронную версию книги Ebook («Как я могу организовать бесплатную международную рекламу»). Одни только знания, изложенные в данной книге, однозначно превышают вложенную Вами сумму в 10,00 Евро. Представьте себе, какие захватывающие перспективы открываются для Вашего предпринимательства (все равно, для продвижения ли Вашей персональной веб-страницы, страницы или сайта Ваших партнеров или просто для рассылки рекламных писем)! На свете есть много людей, которые выкладывают за такие сведения многие тысячи, Вы же получаете их за смешные 10,00 Евро!

ШАГ 3 

После того, как Вы осуществили перевод 10 Евро на первый адрес, указав в качестве цели перевода " Bestellung Ebook " (это ОЧЕНЬ ВАЖНО!!!), Вам необходимо в заключение сделать еще следующее.

Скопируйте текст данной страницы или ее всю и пошлите ее 40 персонам, электронные адреса которых Вам знакомы или которые не составляет труда пополнить на общедоступных форумах или сайтах (не занимайтесь только рассылкой СПАМа, т.е. массовой рекламы). Вы можете также анонсировать данный текст на Вашей личной страничке в интернете, как это сделала я. Разошлите эту информацию сорока человекам и заметьте следующее: 40 – это хорошее и небольшое число, которое вы можете легко достигнуть. При определенном опыте работы в интернете в Вашем распоряжении могут оказаться даже сотни или тысячи электронных адресов.

Копии, которые Вы разошлете, должны будут содержать список электронных адресов, измененный следующим образом. На месте номер 5 должен стоять ВАШ ПЕРСОНАЛЬНЫЙ электронный адрес, бывший же первым в списке адрес нужно при этом удалить! Адреса со второго по четвертый передвигаются т.о. в Вашем списке на 1 позицию вверх.

Самое простое и действенное, что Вы можете сделать для рассылки данной информации, это скопировать ее целиком (в интернет-эксплорере Пометить все, затем правой клавишей по помеченному тексту и выбрать пункт меню Копировать). Затем Вы можете ввести скопированный текст в Ваше письмо и разослать его последовательно 40 различным персонам (не одновременно, т.к. это может быть сочтено за СПАМ и не достигнет Ваших адресатов).

НЕ ЗАБУДЬТЕ: Каждому человеку, который произвел перевод 10 Евро на Ваш PayPal счет, Вы обязаны переслать копию файла электронной книги Ebook, которую Вы таким же образом получили сами!

Единственным гарантом и условием Вашего успеха, которое Вы должны будете соблюдать, является то, что Ваш электронный адрес должен стоять в списке на последнем, 5-м месте, а также Вы не должны забывать посылать каждому человеку, приславшему Вам 10 Евро, копию электронной книги Ebook!

ПОЖАЛУЙСТА, не занимайтесь массовой рассылкой рекламных писем – СПАМом, т.е. рассылкой информации одновременно множеству адресатов, используя функцию копии в поле адреса получателя письма. Это единственное, что действительно может повредить этой гениальной системе!

Само собой разумеется: адрес, который был в списке под номером 1, должен быть удален, после того, как Вы перевели на него деньги. Остальные адреса передвигаются при этом на одну позицию вверх, а Ваш адрес занимает место под номером 5. После этого Ваше рекламное письмо готово к рассылке или Ваша веб-страничка для дальнейшей рекламы в интернете! ОДНО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 

Не пытайтесь ускорить процесс получения денег путем перемещения своего адреса в списке на позицию 1! Это не будет работать! Напротив, если Вы это сделаете, то Вам смогут заплатить только те люди, которые получили непосредственно от Вас данную программу с Вашим списком. Потом Ваш адрес будет удален с первого места, и со следующей ступени Вы больше не фигурируете в списке! Ваша реклама достигнет не тысяч, а только единиц Ваших потенциальных клиентов! Если же Вы поставите Ваш адрес на позицию 5, то к моменту, когда Вы будете в списке под первым номером, Вы сможете связаться с буквально десятками тысяч людей, рассылающих или принимающих Вашу рекламу!!! 

С того момента, как Ваше письмо или страничка готовы, разошлите, как минимум, 40 их копий или рекламных ссылок на них. Благодаря рассылке рекламы по ИНТЕРНЕТУ и использованию для перевода денег PayPal время реагирования на Вашу рекламу ЭКСТРЕМАЛЬНО сокращается!!! 

Поэтому, Вам потребуется ждать ответного притока платежей в 10 Евро всего несколько дней, максимум одну-две недели!

ЭТО ВСЕ! Непосредственно весь процесс рассылки платежа и рекламных писем займет у Вас приблизительно 30 МИНУТ. 

БУДЬТЕ ГОТОВЫ, ВООДУШЕВЛЕНЫ... ЭТО ФУНКЦИОНИРУЕТ!!! 

Вам потребуется лишь полчаса простой работы. Никаких больших затрат, никаких почтовых отправлений, никакой спешки, копирования и пр. и идея является полностью легальной! 

В течение 30 дней более 30.000 Евро на Ваш PayPal-счет! И это ГАРАНТИРОВАНО. В действительности, Вас ожидает значительное число переводов по 10 Евро уже в первые дни! Сохраните копию Вашего рекламного письма, чтобы Вы всегда смогли снова запустить его в дело, когда Вам вновь потребуются деньги! 

Ниже еще раз в деталях как это все функционирует: 

Когда Вы посылаете рекламное Email-письмо с данной программой, ваш Email-адрес должен быть установлен на позицию 5 в списке. Это наилучшая позиция для Вашего адреса, если Вы действительно хотите заработать много денег при помощи данной системы. Процент откликов в данной компании намного больше, чем у типовых маркетинговых Email-программ на основании причин, которые будут разъяснены ниже. 

Вы можете ожидать откликов примерно от 25% людей, которым Вы разослали письма. Но давайте просчитаем экстремально негативный вариант и предположим, что процент откликов будет не выше 12,5%. 

Т.о. если Вы разослали рекламные Email-письма 40 различным персонам, то можете ожидать, что минимум 5 из них решатся сделать то же самое, что и Вы сами. 

(12,5% от 40 = 5). К этому моменту Ваш Email-адрес встал на 4 место в списке, и эти 5 человек разошлют копии письма теперь уже 200 (5 x 40) человекам. 

Из этих 200 персон мы опять ожидаем минимум 5 процентов или 25 откликов (12.5% от 200 = 25). Тем самым они в свою очередь разошлют свои копии письма теперь уже в количестве 1.000 E-Mails (25 x 40). Ваш адрес при этом будет помещен на 3 позицию. 

От каждой из этих 1.000 персон мы опять ожидаем минимум 5 процентов или 125 участников (12.5% от 1.000 = 125). Они в свою очередь разошлют свои 5.000 копий Email-письма (125 x 40), где Ваш Email-адрес будет стоять на 2 месте. 

Из этих 5.000 мы ожидаем, что прореагируют как минимум 625 из них (12.5% от 5.000 = 625). Эти 625 человек посылают 25.000 Emails (625 x 40), в которых Ваш адрес занимает позицию номер 1!!! 

И последний расчет. Из получивших эти 25.000 писем людей предположительно решат принять участие в программе 3.125 человек (12.5% от 25.000 = 3.125). И т.к. Вы теперь у них строите на 1 месте в их письмах, то Вы получаете: 31.125,00 Евро (3.125 x 10 Евро). 

После того, как Ваш Email-адрес достигнет первой позиции, в течение 30 дней Вы получите деньги от нескольких тысяч людей, также как и Вы отославших при помощи PayPal свои 10 Евро. 

Это означает: Вы продали 3.125 копий электронной книги (Ebooks), которую Вы сами приобрели за всего 10,00 Евро! Не забывайте отсылать копии книги Вашим покупателям! 

Кто готов вложить в свое будущее полчаса несложной работы, тот должен быть также готовым к получению 30.000 и более Евро. 

В следующие дни на Ваш PayPal-счет будут ежедневно поступать около 100 платежей в течение примерно 30 дней. После чего число переводов начинает падать, что означает, что Ваш Email-адрес постепенно выбывает с позиции 1 в списке. 

Это все, что Вы должны делать! Это целых 30.000 Евро, сложенных из переводов в 10 Евро, которые Вы будете получать на Ваш PayPal-счет в течение следующих недель. Около 30.000 Евро за 30-минутную работу! Это стоящие деньги, которые Вы можете потратить так, как Вам заблагорассудится! 

Вы можете оставить лежать деньги на Вашем PayPal-счету для производства дальнейших электронных платежей или же перевести их для обналичивания на Ваш банковский счет.И,наконец вы сможете сделать то,что сделала я : начните,наконец,заниматься акциями,начинайте инвестировать деньги. Помните : бедные работают за деньги, деньги же работают за богатых. 

Что,у вас даже нет счета? Так отройте же его,наконец! Начните отдавать долги самому себе. Что? Страшно?А вы попробуйте.

Обдумайте следующее! Миллионы людей выходят в интернет каждый день и по всему миру! Производится 80.000 новых подключений к интернету каждый месяц! Персоны, которые посылают Вам письма или свою рекламу также являются замечательным источником Ваших потенциальных клиентов. Вы можете передавать им эту программу, отвечая вручную или даже используя функцию автоответчика. Вы можете посылать копии этого письма со своим списком всем контактным персонам, с которыми Вы переписываетесь, а также Вашим партнерам и т.д. Только не занимайтесь, пожалуйста, ни в коем случае рассылкой СПАМа!

Возможности для этого бесконечны и это так просто! Как это в точности можно сделать описано в электронной книге, которую Вы получаете, перечислив 10,00 Евро на первый адрес в полученном Вами списке. 

В отличие от других MLM-программ, данная 5-УРОВНЕВАЯ ПРОГРАММА стоит всего одноразово 10 Евро. Только первая персона из полученного Вами списка получает Ваш заказ в 10 Евро, но каждый из участников восходит по списку на позицию 1. 

Т.к. данный вариант очень прост в понимании и обращении скорость отклика на нее ОЧЕНЬ ВЫСОКА. И Вы получаете потрясающие результаты уже спустя 2 недели! ЭТО ЛИ НЕ ЗДОРОВО, ОСОБЕННО ПЕРЕД БОЛЬШИМИ ПРАЗДНИКАМИ, ТАКИМИ КАК РОЖДЕСТВО, НОВЫЙ ГОД ИЛИ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ!!! 

Данная программа рассчитана на каждого человека и предполагает рассылку всего лишь 40 копий данного текста в качестве Email. Не ограничивайтесь числом 40. Посылайте столько писем, сколько для Вас будет возможно. Все 40 Emails вместе принесут Вам прибыль минимум 20.000 - 30.000 Евро в течение ВСЕГО ЛИШЬ 30 ДНЕЙ. 

Итак, если Вы можете послать 50, 100 или еще большее число Emails , сделайте это! Запомните, однако, что хитрость с преждевременным продвижением Вашего адреса на первое место принесет как раз ОБРАТНЫЙ результат. Помните, что другие люди, стоящие перед Вами, старались и заслужили также оказаться на Вашем месте. Придерживайтесь правил, будьте честными и Вы получите заслуженное вознаграждение. 

Возможно, Вы до сих пор еще рассматриваете данное предложение скептически, как я когда-то в начале. Все, что сейчас Вас смущает и проносится в Вашей голове, я также испытала и оставила позади себя. Но я честно подумала тогда же, а чем мне все это грозит? 

30 минут времени и 10 Евро. Это ли не смешно? 

Я сегодня более чем счастлива, решившись несколько лет назад вложить в это дело деньги. Но не забывайте про правила, изложенные выше! Данная программа стоит не более чем 10 Евро и полчаса Вашего свободного времени, однако в ней выигрывает каждый, кто не отступает от изложенных здесь правил! 

Вы теперь знаете, как возможно заработать более 30.000 Евро в течение последующих нескольких недель. Единственное, что может Вас удержать или ограничить, так это недостаток доверия или заниженная самооценка. Все возможные сомнения, которые есть у Вас на данный момент, исчезнут в течение нескольких дней, после реализации данного плана. Поверьте мне! Вы однозначно не пожалеете. 

Некоторые замечания по использованию PayPal системы электронных платежей http://www.paypal.com , которые Вам, возможно, пригодятся. 

Открытие счета на PayPal производится абсолютно бесплатно, просто и занимает всего несколько минут. 

Короче, приготовьте себе чашечку ароматного кофе или чая и начните осуществлять то, что здесь так подробно описано с первых страниц. В конце концов, Вы ничего не теряете, но вскорости, спустя несколько недель приобретете очень много! 

Оствьте свои сомнения и прежние неудачи. Прошлое только парализует нашу жизнь. Одним из моих любимых изречений является: 

« Искать то, что превратит мою жизнь в праздник»,- Вадима Зеланда. 

Я нашла,поторопитесь и вы. 

Спасибо, успеха Вам и всего наилучшего в жизни. 
